

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în unități economice din județele Cluj și Mureș La întreprinderea de electronică industrială și de automatizări din Cluj-Napoca

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a continuat, marți dimineața, vizita de lucru în municipiul Cluj-Napoca.

De-a lungul traseului, populația orașului — puternic centru economic, citadelă a științei, învățămîntului și culturii — a întâmpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu, cu sentimente de aleasă stimă și înaltă prețuire. Oamenii muncii purtau cu mîndrie portrete ale tovarășului Nicolae Ceaușescu și ale tovarășei Elena Ceaușescu, drapelul tricolor și roșii, pancarte cu urări la adresa țării, a partidului și a conducătorului iubit. S-a scandat „C e a u ș e s c u — P . C . R . !”, „Ceaușescu și poporul!”, „Ceaușescu — pace!”, cei veniți în întâmpinare exprimînd, și în acest mod, deplina aprobare față de politica internă și externă a partidului și statului nostru. Formații artistice întregeau, prin cîntec și dans, atmosfera sărbătorească a zilei.

Aceste calde manifestări s-au constituit într-o mărturie elocventă a unității de nezdruincinat a întregului nostru popor în jurul partidului, al secretarului său general, a hotărîrii oamenilor muncii din acest județ de a acționa neabătut pentru înlăturarea cu succes a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului, de a întâmpina cu noi succese în muncă apropiata Conferință Națională a partidului.

În cursul dimineții a fost vizitată întreprinderea de electronică industrială și de automatizări din Cluj-Napoca.

La vizită au participat to-

varășii Emil Bobu, Ion Dinică, Nicu Ceaușescu, Silviu Curticeanu.

La sosirea la întreprindere, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu deosebit respect de un mare număr de muncitori și muncitoare, precum și de Alexandru Necula, ministrul industriei electrotehnice, de membri ai conducerii centralei industriale de resort și ai întreprinderii, de cercetători și specialiști clujeni.

Dialogul secretarului general al partidului cu specialiștii întreprinderii s-a axat în principal pe analiza modului în care se acționează pentru realizarea unor produse de înaltă tehnicitate și cu o fiabilitate ridicată, care să își găsească o largă utilizare în toate ramurile industriale, pentru integrarea colectivelor de cercetare științifică, inginerie tehnologică și din învățămînt în secțiile de proiectare și de producție ale întreprinderilor, în vederea creșterii competitivității produselor românești pe piața mondială. În cadrul unei expoziții cu produse reprezentative ale unității au fost prezentate tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu o serie de echipamente pentru automatizarea proceselor de producție și pentru modernizarea producției, precum și tehnică de calcul și aparatură electronică diversă, cu largi utilizări, care contribuie la accelerarea procesului de automatizare, electronizare și robotizare a producției și altor activități economico-sociale.

În cadrul discuțiilor a fost evidențiată colaborarea strînsă a specialiștilor din această întreprindere cu colectivele institutelor de cercetare științifică și inginerie tehnologică pentru automatizări, electro-

nică, tehnică de calcul și informatică din Cluj-Napoca.

Colectivele clujene de cercetare științifică și inginerie tehnologică au informat despre preocupările lor în vederea satisfacerii cerințelor economiei naționale cu echipamente electronice și mijloace de automatizare menite să asigure un înalt nivel tehnic produselor realizate de industria românească, atât pentru nevoile interne, cît și pentru export.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au apreciat rezultatele obținute de cei ce își desfășoară activitatea în aceste colective de cercetare, recomandîndu-le să-și concentreze în continuare eforturile pentru producerea cu prioritate a acelor echipamente și instalații care acum se procură cu efort valutar. Cercetătorii clujeni au mulțumit și cu acest prilej tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu pentru sprijinul personal acordat în materializarea unor produse de mare complexitate și tehnicitate.

În continuare, au fost vizitate sectoarele de producție ale întreprinderii de electronică industrială și de automatizări.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au urmărit cu atenție fluxurile de fabricație ale unor produse asemilate recent de întreprindere, s-au interesat de caracteristicile lor tehnico-funcționale, indicînd să se acționeze pentru dezvoltarea și diversificarea produselor necesare ramurilor de vîrf și pentru modernizarea producției actuale în vederea acoperirii întregului necesar al economiei naționale și creării de disponibilități tot mai mari pentru export.

La încheierea vizitei, directorul întreprinderii de electronică industrială și de automatizări, precum și cercetătorii clujeni au mulțumit respectuos pentru vizită, pentru observațiile și indicațiile primite, pentru sprijinul permanent acordat de conducerea partidului și statului nostru progresului științei și tehnicii românești.

Cu prilejul vizitei de lucru în județul Mureș a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, astăzi va avea loc în municipiul Tirgu Mureș o adunare populară pe care posturile de radio și televiziune o vor transmite direct în jurul orei 10.

Continuare în pag. a III-a

Noul an școlar - o nouă treaptă spre mai rodnice împliniri întru cunoaștere

Trăim din nou fermecătoare dimineți, cu străzile orașului încărcate de forfota ingenuu optimistă a școlariilor porniți în uriașe zboruri spre „ștupul” în care, de mii de ani, se decantează elixirul dulce-amar al cunoașterii. ȘCOALA, în care toți am luat cunoștință de noi înșine, pentru a da apoi seama în fața lumii asupra devenirii noastre, și-a deschis iarăși porțile — ca început de an — după un alt calendar decît cel al grupării „naturale” a anotimpurilor, calendar a cărui primă filă poartă simbolul culturii.

Un anume 15 septembrie, indiferent în ce an s-ar fi petrecut el, rămîne în sufletul fiecărui îns o unică, nealterată de trecerea vremii, Sărbătoare: primul pas spre lumea minunată a cărților. Și an de an această lume este tot mai bogată, mai frumoasă, mai împlinită în idealurile și realizările ei umaniste.

Fie și acest nou început unul bun, spre bucuria tuturor!



Hotărîre fermă,
neabătută pentru permanenta consolidare
a prestigiului școlii românești
(PAGINA A II-A)

O cerință de pregnantă actualitate:

Livrarea ritmică și operativă a semințelor către unitățile agricole beneficiare

Pe lângă buna pregătire a patului germinativ — prin arături adînci, discuirii și fertilizări — una dintre problemele cheie ale actualei campanii a însămînțărilor de toamnă o constituie, fără îndoială, asigurarea la timp a întregului necesar de semințe, de cea mai bună calitate și din soiurile cele mai productive. Acum, cînd majoritatea unităților agricole din județ au încheiat lucrările pregătitoare, atenția se concentrează, firesc, spre asigurarea cît mai grabnică a semințelor în brazdă, în timpul optim prevăzut pentru fiecare dintre tipurile de semănături de toamnă.

Pentru a ne convinge concret, la fața locului, care este stadiul livrării semințelor la beneficiari, ne-am deplasat luni, 14 septembrie, la Centrul de semințe „Agrossem” Sibiu. Am întîlnit aici o activitate intensă și o stare de lucruri mai mult decît satisfăcătoare: la ora actuală unitatea are pregătită întreaga cantitate de semințe de orz, orzoaică de toamnă, grâu și secară-boabe prevăzută a se însămînța la nivelul județului nostru în campania agricolă de toamnă. După o muncă susținută de mai bine de două luni, uriașul depozit se prezenta în momentul vizitei

noastre într-o ordine și curățenie de-a dreptul exemplare: loturile de semințe, ambalate în saci, etichetați și stivuiți cu cea mai desăvîrșită grijă își așteptau rîndul la încărcat, iar afară, în curtea depozitului și pe calea de acces, așteptau înșuruite remorcile care urmau să asigure transportul spre unitățile agricole beneficiare.

De la interlocutorul nostru, Nicolae Rucăreanu, șeful unității, aflăm că începînd cu 8 iulie a.c. și pînă mai acum câteva zile s-a muncit aici cu maximă responsabilitate la sortarea, selecționarea, analiza și apoi ambalarea și stivuirea semințelor. Deși perioada de intrare-ieșire a fost foarte „strînsă”, personalul unității a reușit să se achite corespunzător de sarcini, astfel încît la ora actuală toate unitățile agricole din județ au asigurat întreg necesarul de semințe pentru campania de toamnă.

Am solicitat detalii, pe care le consemnăm în continuare pentru cei interesați. La secară masă verde s-a livrat pînă la data prezentei noastre întreaga cantitate necesară de 320 tone, iar în caz că unitățile beneficiare mai au

(Continuare în pag. a IV-a)
Anca-Ileana MORARU

Marea adunare populară din municipiul Cluj-Napoca

Cu prilejul vizitei de lucru efectuate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în județul Cluj, și al deschiderii anului de învățămînt 1987—1988, în municipiul Cluj-Napoca a avut loc, marți, 15 septembrie, o mare adunare populară.

În Piața Mihai Viteazul, unde s-a desfășurat adunarea, domnea o ambianță de sărbătoare. Zeci de mii de oameni ai muncii, de slujitori ai școlii, elevi și studenți din acest puternic centru industrial, științific, cultural și de învățămînt, ca și din celelalte localități ale județului, au venit să exprime, direct și

cald, sentimentele de aleasă stimă și profundă prețuire pe care clujenii, alături de toți fiii patriei, le nutresc față de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de numele și activitatea cărui se leagă cele mai mărețe împliniri ale județului, ale întregii țări, perioadă cea mai bogată în înlăturarea din întreaga istorie a patriei.

În această zi de sărbătoare a școlii românești, trăită cu emoție și bucurie de toți elevii și studenții, au fost reafirmate vibrante simțămintele de fierbinte dragoste și neînmuritură recunoștință pe care tînăra generație a patriei le poartă conducătorului iubit

Hotărîre fermă, neabătută pentru permanenta consolidare a prestigiului şcolii româneşti

● Institutul de subingineri a sărbătorit ieri, asemenea tuturor unităţilor de învăţămînt din ţară, deschiderea noului an şcolar. În Aula „Avram Iancu”, sute de studenţi şi profesori au trăit cu emoţie acest eveniment, asimilat firesc tradiţiei şcolii româneşti.

● În cuvîntul său, conf. univ. dr. ing. Ilie Isarie, decanul institutului, a făcut un scurt bilanţ al realizărilor instituţiei, obţinute anul trecut, în lumina sarcinilor puse în faţa învăţămîntului de către conducerea partidului şi statului nostru, sarcini izvorîte din însăşi esenţa programului general al dezvoltării societăţii noastre socialiste. În acest sens, institutul sibian s-a integrat organic exigenţelor pregătirii superioare a forţei de muncă necesare industriei, avînd ca notă definitorie pozitivă relaţiei de interdependenţă şcoală — cercetare — producţie, în care spiritul formativ şi cel prospectiv se află într-o unitate armonioasă, specifică omului nou, constructor conştient al socialismului şi comunismului.

● Profilul tehnic al institutului a cunoscut, în ultimii ani, o accentuată dezvoltare, fiind actualmente structurat pe şase secţii de specializare, în care se pregătesc peste 1600 de studenţi, dispunînd de o puternică bază materială. Calitatea procesului de învăţămînt este asigurată de cele aproape o sută de cadre, a căror valoare — didactică şi ştiinţifică — este bine cunoscută în întreaga ţară (în paranteză fie spus, institutul sibian are cel mai mare procent de cadre didactice posezoare ale titlului ştiinţific de doctor în specialitate). Desigur, calitatea dascălilor este hotărîtoare pentru calitatea studenţilor, dar nu este, aceasta, singura condiţie. Institutul şi-a corelat orarile (studiu, cercetare) cu programele de lucru ale întreprinderilor, fapt care face posibilă buna integrare a şcolii cu necesităţile producţiei. Este revelator faptul că tematica cercetării institutului, pe cît de completă pe atît de complexă, răspunde cerinţelor obiective ale celor mai diverse sectoare de activitate industrială. Pentru o imagine, cît de cît adecvată, privind realizările acestei instituţii sibiane, mai amintim aici numeroasele brevete de invenţii, sesiunile de comunicări, lectoratele, schimburile de

experienţă, lucrările ştiinţifice publicate — activităţi care-i conturează puternic prestigiul. Aşadar, Institutul de subingineri din Sibiu, care şi-a deschis ieri porţile pentru un nou an de învăţămînt, asigură, din toate punctele de vedere, condiţii optime de pregătire a tinerilor care i-au păşit pragul.

● Părinţi, elevi, mulţi elevi, cadre didactice şi... flori. Atmosfera specifică începutului de an şcolar — la Liceul industrial nr. 4 din Sibiu, care este, cu cei aproape 2000 de elevi la toate formele de învăţămînt — trepte, profesional, maiştri, de zi şi seral — unul dintre cele mai mari licee industriale din municipiul Sibiu şi din judeţ. Patronat de o întreprindere cu mari posibilităţi — întreprinderea de piese auto — liceul dispune de o importantă şi modernă bază materială care asigură pregătirea tehnică, de specialitate a elevilor, viitoarea forţă de muncă necesară întreprinderii. Buna colaborare a conducerii întreprinderii cu cea a liceului a făcut ca acum, la începutul noului an de învăţămînt, şcoala să-şi primească elevii în condiţii bune atît pentru desfăşurarea procesului instructiv-practic (cabinete, laboratoare, ateliere) cît şi condiţii de cazare (internat, cantină).

● A fost exprimată hotărîrea fermă a cadrului didactic şi elevilor de a se mobiliza plener ca în anul şcolar 1987/1988 să înlătuiească la înalte cote ale exigenţei, obiectivele şi sarcinile trasate învăţămîntului de documentele Congresului al XIII-lea al partidului, ale primului Congres al Ştiinţei şi Învăţămîntului, ale celui de al III-lea Congres al educaţiei politice şi culturii socialiste, precum şi din magistrala cuvîntare rostită ieri de tovarăşul Nicolae Ceauşescu la adunarea populară din municipiul Cluj-Napoca, prilejuită de vizita de lucru efectuată în judeţul Cluj şi de deschiderea noului an de învăţămînt.

● Grupuri nesfîrşite de elevi — şi mici şi mai mari — întesau străzile în drum spre „sanctualele învăţămîntului”. În largă curte a Şcolii generale nr. 4 din Sibiu, în aerul proaspăt al minunatei dimineţi de 15 septembrie, cei peste 1500 de elevi trăiau, cu înţeleasă emoţie şi firească nerăbdare, tradiţionalul eveniment din fiecare toamnă:



deschiderea noului an şcolar. Feţele surizătoare — bronzate de dogoarea soarelui încă văratec — emanau nedismulata bucurie de a răspunde „prezent” primului apel al dascălilor.

● Toţi sînt animaţi de ardentă dorinţă de a se instrui în şcoli, în aceste mari laboratoare ale vieţii în care se prepară viitorul. Ei ştiu că învăţămîntul românesc de astăzi pune bazele societăţii comuniste de mîine, că el, învăţămîntul, este cea mai importantă investiţie a prezentului, dar şi cea cu termenul cel mai lung.

● Referindu-se la rezultatele deosebite de bune obţinute de cadrele didactice şi de elevi în precedentul an de învăţămînt, profesoara Elena Mureşan, directoarea şcolii, a făcut un succint şi veridic tablou al minunatelor condiţii asigurate şcolii româneşti de către partidul şi statul nostru pentru educarea, instruirea şi formarea tinerei generaţii, a viitoarelor cadre ale societăţii. A fost exprimată hotărîrea tuturor cadrelor didactice de a munci cu înalt profesionalism, cu dragoste, dăruire şi abnegaţie pentru pregătirea elevilor ca viitori oameni de nădejde ai oraşului, ai societăţii, pentru creşterea şi consolidarea necontenită a prestigiului de care se bucură această şcoală.

● Din întreaga desfăşurare a festivităţii de deschidere a noului an şcolar s-a desprins hotărîrea tuturor cadrelor didactice şi elevilor de a acţiona cu maximă responsabilitate, astfel încît această şcoală să se situeze, prin întreaga sa activitate, la înălţimea marilor sarcini pe care le are de înlătuie învăţămîntul românesc.

● În atmosfera de entuziasm revoluţionar, generat de îndeplinirea sarcinilor Congresului al XIII-lea al partidului, pentru întîmpinarea Conferinţei Naţionale a P.C.R. cu noi succese, în toate domeniile, s-au deschis larg şi porţile liceului „Gheorghe Lazăr”, şcoală cu tradiţie, adevărată cetate a ştiinţei şi culturii, de formare a tinerei generaţii.

● În acest context, referindu-se la succesele obţinute în anul şcolar precedent, prof. Ioan Igna, directorul liceului a menţionat: promovabilitatea 99,90 la sută; admişi în învăţămîntul superior: 60 la sută; 181 de elevi au participat la olimpiadele judeţene obţinînd 36 premii şi 34 de menţiuni; la faza naţională a olimpiadelor au participat 17 elevi, obţinînd 3 premii I, 2 premii II, 4 premii speciale, o menţiune, doi elevi fiind eprînşi în loturile olimpice de fizică şi matematică; la sesiunea de comunicări ştiin-

ţifice, faza judeţeană, au fost prezentate sub „semnătura” liceului „Gheorghe Lazăr” 46 de lucrări, obţinîndu-se 30 de premii şi menţiuni, iar la faza naţională un premiu I şi o menţiune; în cadrul generos al Festivalului naţional „Cîntarea României”, din cele 14 formaţii prezente la faza locală, 11 s-au calificat în faza judeţeană, obţinînd 7 premii şi 2 menţiuni, iar la faza naţională au fost promovate 4 formaţii care au fost premiate; liceul a luat premiul I la ediţia a XIII-a a cercurilor de educaţie materialistă ştiinţifică; planul de muncă patriotică a fost realizat în proporţie de 100,5 la sută, iar planul de producţie în primele trei trimestre a fost depăşit cu 25 la sută; lauri au adus liceului şi cei care l-au reprezentat la simpozionul „Creativitate şi eficienţă în învăţămînt”, care s-a desfăşurat la Piatra Neamt.

● Sînt realizări de prestigiu care întăresc convingerea că, în spiritul sarcinilor, îndemnurilor şi indicaţiilor secretarului general al partidului, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, cadrele didactice, elevii, sub conducerea nemijlocită a organizaţiei de partid, vor face totul pentru a contribui din plin la ridicarea necontenită a prestigiului şcolii româneşti din Epoca de aur a ţării, pe drept numită „Epoca Nicolae Ceauşescu”.

● În noul cartier al Mediaşului, „Vitrometan”, funcţionează, din 1981, Şcoala generală nr. 8, cea mai mare din municipiul Mediaş şi a doua din judeţul Sibiu. Extinderea cartierului a impus şi extinderea şcolii, de la 21 clase, 765 elevi şi 28 de cadre didactice (în anul înfiinţării) ajungîndu-se în prezent la 61 clase, 2150 elevi şi 81 cadre didactice. Aşadar, o instituţie şcolară puternică, avînd o bază materială puternică. Directorul şcolii, prof. Virgil Niţu, cel cărui i-am răpit ieri cîteva minute, ne-a vorbit cu nedismulată mîndrie despre cele două laboratoare de fizică şi chimie (fiecare avînd 40 de locuri), despre modernă sală de sport (430 m.p.), despre atelierele şcolare patronate de Fabrica de mobilă, despre procentul de promovabilitate care a fost, în anul trecut, de 97 la sută, ceea ce demonstrează seriozitatea şi profesionalismul unor dascăli precum Maria Co-

man, Monica Cimpoiaşu, Maria Hopirtean, Eugenia Florea, Marta Velicea ş.a.

● Sporirea, an de an, a populaţiei de vîrstă şcolară din cartier impune, în perspectivă, mărirea şcolii şi completarea dotărilor, ca şi pînă acum, inclusiv prin muncă patriotică. Pînă atunci să ne grăbim a le ura elevilor şi dascălilor succes în activitate, note mari şi cît mai multe satisfacţii!

● Liceul industrial „Vitrometan” din Mediaş are reputaţia unei instituţii cu rol deosebit în pregătirea forţei de muncă necesară întreprinderilor „Vitrometan”, „Emailul roşu”, „Tîrnava” şi „8 Mai”. Profesorul Ion Cristea, directorul liceului ne-a informat că întreaga promoţie '87 a şcolii profesionale, precum şi toţi absolvenţii clasei a XII-a au fost încadraţi în producţie.

● În cadrul liceului funcţionează trei forme de învăţămînt: şcoală profesională (cu 24 clase), liceu (cu 19 clase) şi şcoală de maiştri, curs seral (o clasă). Baza materială cuprinde: 16 săli de clasă dintre care 13 sînt organizate ca laboratoare şi cabinete (dotate cu circuit de televiziune internă), trei ateliere-şcoală (tesătorie, sculptură în sticlă şi, respectiv, confecţii încălţăminte) şi zone-şcoală pentru instruirea practică la întreprinderile „Vitrometan”, „Emailul roşu”, „Tîrnava” şi „8 Mai”. De asemenea, liceul dispune de două internate cu 612 locuri, o cantină cu 200 locuri (pe serie) şi o sală de sport modernă. La dispoziţia celor 1580 de elevi stau 64 de profesori, ingineri, maiştri instructori şi pedagogi, rezultate notabile în procesul de învăţămînt şi în activitatea practică obţinînd profesorii Ilie Olaru, Silvia Alexandrescu, Maria Şerban, Doina Cristea, inginerii Monica Fara, Maria Friedrich, maiştrii instructori Ion Muntean, Nicolae Orăştean şi Ana Mija, ca să ne limităm doar la cîteva exemple. Un colectiv, aşadar, puternic, experimentat, bine pregătit, capabil să ridice întreaga activitate pe noi coordonate calitative în anul şcolar 1987—1988.

Reportaje realizate de: Mircea BIŢU, Lucian JIMAN, Elena MARTON, Angela POPESCU, Radu SELEJAN şi Traian SUCIU.

Foto: Fred NUSS şi Horst BUCHFELNER



In ju
Transm
din mu
Mureş:
popula
de vizi
judeţul
varăşul
Ceauşes
general
lui Con
preşedin
cii Soc
nia.
20,00 T
20,40 U
color,
steag,
cîntec
20,55 F
lor)
porni
episo
spre
21,55 T

Cin

SIBIU
„Pine,
şi „Om
tei —
orele 9
15,45, i
le 18 ş
din La
„Omul
orele 9
16, iar
20, spe
tru abc
lui: „F
rele 10
Baba ş
hoji”, d
le 14,30
Indepen
na şi v
rele 10

MEDI
sul: „A
uă seri
14,30; 1
tral: „T
orele 9
16; 18;
giale:
nal al
vanova
14; 16.
CISN.
unea 7
le 11;

AGNI
romant
16; 18;
DUM
„Tango
noastre
18; 20.
COPS
„Severi
18.
OCNA
„O pe
importa
şi 19,30

De l

F.R.F
ză joi,
brie, o
dionul
ţă” dir
lecţie
naţiona
1991, l
particip
cuţi d
1972 ş
daţii v
lor ec
picior.

me

Mete
servici
pescu
mea s
frumoa
roasă.
Vint s
modera
Tempe
me vo
între 1
iar cel
tre 26

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în unități economice din județele Cluj și Mureș

În mijlocul oamenilor muncii de pe meleaguri mureșene

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a început, marți, o vizită de lucru în județul Mureș.

Eveniment de cea mai mare însemnătate pentru comuniștii, pentru locuitorii tuturor orașelor și satelor mureșene, vizita se desfășoară în atmosfera de puternică angajare patriotică a oamenilor muncii din acest județ care, asemenea în trecutului nostru, acționează cu dăruire pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan în industrie, agricultură, în celelalte sectoare de activitate, ca expresie vie a dorinței de a întâmpina cu succese de prestigiu importantele evenimente ale anului — Conferința Națională a partidului și împlinirea a patru decenii de la proclamarea Republicii.

Noua întâlnire de lucru a conducătorului partidului și statului nostru cu cei ce trăiesc și muncesc în această parte de țară prilejuiește, ca de fiecare dată, înfățișarea succesorilor remarcabile în dezvoltarea economico-socială a județului Mureș în anii construcției socialiste, cu deosebire în perioada de împliniri fără egal inaugurată de cel de-al IX-lea Congres al partidului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu deosebită căldură și entuziasm, expresie grăitoare a satisfacției depline a oamenilor muncii de

cele mai diferite vârste și profesii de a-i primi în mijlocul lor ca oaspeți dragi, de a le mulțumi pentru schimbările înnoitoare din munca și viața lor, de a le adresa din adâncul inimii urări de sănătate și succes în neobosită activitate ce o desfășoară pentru înfăptuirea politicii interne și externe a partidului și statului nostru.

La vizită participă tovarășii Emil Bobu, Ion Dincă, Nicu Ceaușescu, Silviu Curticeanu.

Dialogul de lucru al secretarului general al partidului cu oamenii muncii din județul Mureș a început în comuna Șăulia. Numeroși locuitori ai satelor din această parte a județului au ținut să fie prezenți la reînfrînarea cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu tovarășa Elena Ceaușescu, întâmpinându-i cu sentimente de aleasă dragoste și prețuire.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați, după datina străbună, cu pine și sare.

În numele locuitorilor județului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu le-au fost adresate cu adânc respect, cele mai calde urări de bun venit de Ioan Ungur, prim-secretar al Comitetului județean Mureș al P.C.R.

La acest nou dialog de lucru au participat Gheorghe David, ministrul agriculturii, specialiști din unitățile agricole, de industrie alimentară și de cercetare științifică.

O reprezentativă expoziție organizată în incinta coopera-

tivei agricole de producție Șăulia oferă posibilitatea de a lua cunoștință de profundele transformări petrecute în sectoarele agriculturii și industriei alimentare din județ.

Sînt prezentate succesele obținute în domeniile folosirii cu maximă eficiență a pămîntului, creșterii recoltelor, dezvoltării legumiculturii, pomiculturii și viticulturii, sporirii efectivelor și producțiilor animale.

Au fost înfățișate, totodată, programele privind regenerarea pădurilor, extinderea plantațiilor silvice pe terenurile degradate, acțiunile pentru protecția mediului înconjurător, valorificarea fructelor de pădure, dezvoltarea și ocrotirea vinetului. De asemenea, au fost prezentate produse ale industriei alimentare, realizări ale sectoarelor de industrie mică din unitățile agricole cooperatiste, articole de artizanat.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat unele terenuri ale Cooperativei agricole de producție Șăulia — unitate distinsă cu înaltul titlu de Eroii al Muncii Socialiste.

Președintele cooperativei, Gheorghe Duma, raportează secretarului general al partidului că, deși condițiile climatice din acest an nu au fost dintre cele mai favorabile, cooperatorii din Șăulia au reușit, totuși, prin efectuarea la timp și de bună calitate a lucrărilor și prin respectarea tehnologiilor, să obțină la grîu, o producție me-

die de peste 8 000 kg la hectar pe teren neirigat. De asemenea, au fost realizate recolte bune și la celelalte culturi de cereale păioase.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost invitați să viziteze o solă de peste 70 ha cu sfeclă de zahăr, cultură la care cooperatorii din Șăulia au obținut, în ultimii ani, producții mari.

Secretarul general al partidului a fost informat, de asemenea, despre măsurile luate pentru culesul la timp al porumbului.

Au fost vizitate, în continuare, unități industriale din orașul Reghin — elocventă ilustrare a politicii de dezvoltare.

Prima unitate vizitată a fost Întreprinderea metalurgică „Republica”.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați de Șerban Teodorescu, ministrul industriei construcțiilor de mașini.

În secția de prelucrări mecanice, unde se realizează piese și subansamble pentru toate tipurile de autovehicule fabricate în țară, au fost expuse cele mai reprezentative produse, printre care și o serie de repere pentru mașini și utilaje agricole, piese asimilate în fabricație la indicațiile secretarului general al partidului.

Secretarul general al partidului a stat de vorbă cu muncitorii, s-a interesat de condițiile lor de muncă și viață, le-a urat noi succese în activitate.

S-a vizitat, în continuare, turnătoria de oțel și fontă. S-a informat că liniile automate de formare au fost executate în întregime cu utilaje și instalații de fabricație românească. În cadrul unei expoziții, au fost prezentate piese obținute prin procedee moderne de turnare, aplicate la indicația dată de tovarășul Nicolae Ceaușescu la precedentă vizită.

În încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat conducerii întreprinderii să acționeze cu hotărîre pentru recuperarea restanțelor, pentru realizarea integrală a programului de fabricație a pieselor turnate. De asemenea, s-a cerut să se acționeze pentru creșterea producției de piese turnate cu precizie din oțel și fontă, cu caracteristici mecanice superioare, precum și pentru realizarea unor instalații de recuperare a căldurii reziduale de la cuptoarele de elaborare a oțelului.

Ultimul obiectiv vizitat la Reghin a fost Întreprinderea de prelucrare a lemnului.

Întîlnire cu membrii Biroului Comitetului județean Mureș al P. C. R.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-a întîlnit marți seara cu membrii Biroului Comitetului județean Mureș al P.C.R. În acest cadru a fost analizat modul în care s-a acționat în vederea realizării planului pe anul în curs, a îndeplinirii hotărîrilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu deosebit respect de Gheorghe Constantinescu, ministrul industrializării lemnului și materialelor de construcții, de reprezentanți ai conducerii întreprinderii.

În cadrul unei reprezentative expoziții și pe parcursul vizitei unuia dintre sectoarele de bază ale unității — Fabrica de instrumente muzicale — secretarul general al partidului a fost informat de Emil Moldovan, directorul întreprinderii, despre realizările obținute în îndeplinirea sarcinilor de plan pe acest an și pregătirea temeinică a producției pe 1988, despre creșterea gradului de înnoire a produselor și preocupările permanente ale întregului colectiv pentru realizarea exemplară a prevederilor la export.

S-a subliniat că întreaga producție de mobilă, precum și cea de instrumente muzicale se bucură de interes și bună apreciere din partea partenerilor externi. De altfel, volumul livrărilor către partenerii externi, din peste 40 de țări ale lumii, însumează 80 la sută din producția totală a întreprinderii. Gazdele au arătat că a crescut substanțial ponderea producției de mobilă din răsărit, unitatea fiind prima în țară care a început în urmă cu 20 de ani fabricarea mobilierului din acest sortiment. De asemenea, s-a relevat faptul că, datorită creșterii calității instrumentelor muzicale, a ambarcațiunilor de performanță, aparatelor de gimnastică și a altor articole pentru sport, acestea sînt din ce în ce mai mult solicitate de firme prestigioase din numeroase țări.

Secretarul general al partidului a apreciat rezultatele întreprinderii și a indicat să fie luate măsuri pentru reducerea consumurilor specifice, pentru modernizarea și diversificarea în continuare a producției, în condițiile obținerii unor indici superiori de calitate și eficiență. S-a cerut, de asemenea, să se acorde o atenție deosebită ridicării gradului de valorificare a masei lemnoase.

În uralele și ovațiile celor prezenți la acest nou și fructuos dialog de lucru al secretarului general al partidului cu oamenii muncii din Reghin, elicopterul prezidențial a decolat, îndreptîndu-se spre reședința rezervată distinșilor oaspeți.

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu în județul Mureș continuă.

Marea adunare populară din municipiul Cluj-Napoca

(Urmare din pag. 1)

al partidului și statului pentru grija permanentă ce o acordă înfloririi învățămîntului românesc, ridicării nivelului calitativ al procesului instructiv-educativ, în vederea formării de cadre cu o temeinică pregătire politică și profesională, constructori de nădejde ai socialismului și comunismului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați, la sosirea în tribuna adunării, cu mult entuziasm, cu deosebită însuflețire de toți participanții.

Adunarea, a fost deschisă de tovarășul Ioachim Moga, prim-secretar al Comitetului județean Cluj al P.C.R.

În continuare au luat cuvîntul tovarășii Mihai Tălpeanu, director al Combinatului de utilaj greu din Cluj-Napoca, Gheorghe Rudăreanu, inginer șef la Cooperativa agricolă de producție Aphida, și Ioan Drăgan, rectorul Institutului politehnic din Cluj-Napoca.

Dînd glas sentimentelor înălțătoare pe care le trăiesc în aceste momente toți locuitorii județului Cluj, tovarășului Nicolae Ceaușescu i-a fost adresată, cu profund respect, rugămintea de a lua cuvîntul la această mare adunare populară.

Primit cu puternice urale și ovații a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu deosebit interes, cu satisfacție și deplină aproba-

re, fiind subliniată, în repetate rînduri, cu îndelungi și vii aplauze.

Adresîndu-se tovarășului Nicolae Ceaușescu, la încheierea cuvîntării, primul secretar al Comitetului județean de partid a spus:

Mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu,

În aceste momente de puternică trăire patriotică, în numele participanților la marea adunare populară, al comuniștilor, al tuturor locuitorilor județului Cluj, vă rog să-mi permiteți să vă adresez cele mai fierbinți mulțumiri pentru aprecierile la adresa muncii noastre, pentru prețioasele indicații și orientări, care vor constitui pentru noi un amplu și însuflețitor program de acțiune.

Ne angajăm solemn să ridicăm munca noastră la un înalt nivel de responsabilitate și eficiență, aducînd astfel, prin faptele noastre de muncă, cel mai înalt omagiu strălucitului erou al României, genialului conducător al poporului român, secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Vă rog să-mi permiteți să vă adresez, cu deosebită căldură, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, ani mulți, în deplină sănătate, spre binele și fericirea întregului popor, spre gloria și măreția partidului, a patriei noastre dragi — Republica Socialistă România.

Trăiască Partidul Comunist Român, în frunte cu secreta-

rul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu!

Marea adunare populară din municipiul de pe Someș a luat sfîrșit într-o atmosferă de însuflețire și profundă vibrație patriotică. S-a scîndat cu înflăcărare „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Ceaușescu — tinerii!", „Stima noastră și mîndria, Ceaușescu — România!", „Ceaușescu — pace!”.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie manifestărilor entuziaste ale participanților la marea adunare populară.

La plecare, o formațiune alcătuită din ostași ai forțelor armate, membri ai gîrzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul. A fost intonat Imnul de stat al Republicii Socialiste România.

Grupuri de pionieri și soimi ai patriei, de tinere și tineri au oferit buchete de flori.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost adresate, de către primul secretar al Comitetului județean de partid, calde mulțumiri pentru vizita efectuată, exprimînd hotărîrea fermă a comuniștilor, a oamenilor muncii, a tuturor locuitorilor județului de a acționa cu înaltă răspundere și abnegație revoluționară pentru înfăptuirea neabătută a indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului, pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan pe acest an, pentru a întâmpina cu noi și însemnate succese Conferința Națională a partidului.

TELEGRAMME EXTERNE

Livrarea ritmică și operativă a semințelor

● În cadrul ediției de toamnă a Tîrgului internațional de la Leipzig, mașina universală românească de prelucrat lemn „Dorna-300” a fost distinsă cu Medalia de aur. Acest produs a fost realizat de specialiști din Vatra Dornei.

● În capitala Republicii Zimbabwe s-au deschis lucrările unei reuniuni a reprezentanților mijloacelor de informare din șase țări africane din sudul continentului. Organizată de UNESCO și Programul Națiunilor Unite pentru mediul ambiant, reuniunea este chemată să depisteze toate mijloacele necesare și posibile în vederea protejării cadrului natural.

● Primarii din Hanovra (R.F. Germania) și Leipzig (R.D. Germană) au convenit să declare localitățile lor orașe înfrățite, informează agenția A.D.N. În preambulul documentului convenit se subliniază dorința de a contribui la întărirea păcii și a unei vecinătăți între R.F. Germania și R.D. Germană.

● În cadrul „Marșului păcii Olof Palme” în localitatea Garching de lângă München (R.F.G.) s-a desfășurat, sub deviza „O lume denuclearizată pînă în anul 2000”, un festival muzical. În cadrul manifestării au luat cuvîntul și reprezentanți ai grupurilor pentru pace participante la marș, exprimînd sprijin deplin față de ideea creării unui coridor denuclearizat în Europa centrală.

● La Bagdad au avut loc convorbiri între președintele Irakului, Saddam Hussein, și secretarul general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, aflat în zonă în cadrul eforturilor vizînd încetarea conflictului iraniano-irakian și punerea în aplicare a rezoluției 598 a Consiliului de Securitate al O.N.U.

● Președintele irakian — informează agențiile Kuna și China Nouă, citind I.N.A. — a reafirmat acordul țării sale față de rezoluția 598, evidențiind oportunitatea acesteia pentru realizarea unei păci globale și durabile în regiune.

● Prizonierii palestinieni din închisorile israeliene au declanșat o grevă a foamei în semn de protest față de tratamentul inuman la care sînt supuși și practicile brutale ale forțelor de ocupație — transmite agenția Kuna, adăugînd că, în închisori predomină

tensiunea. Autoritățile au desfășurat forțe polițienești suplimentare.

● În închisorile Beer Sheba și Al-Farea militarii israelieni au declanșat represalii, folosînd grenade cu gaze lacrimogene și bastoane de cauciuc. 20 de persoane au fost rănite.

● În Coreea de Sud continuă acțiunile revendicative ale unor largi categorii de salariați, care cer îmbunătățirea condițiilor de muncă și de viață. Una din cele mai importante acțiuni de acest gen din ultimul timp este greva a 5 000 de muncitori de la șantierul naval Hyundai, care durează de aproape două săptămîni. Greviștii au hotărît să ocupe incinta șantierelor, care sînt cele mai mari întreprinderi sud-coreene din acest sector, după ce autoritățile au dispus arestarea mai multor lideri sindicali.

● Luînd cuvîntul în cadrul lucrărilor celei de-a XIII-a sesiuni a Consiliului Latino-American, organul suprem al Sistemului Economic Latino-American (S.E.L.A.), președintele prezidiului sesiunii, Eduardo Tovar (Ecuador), a afirmat că problema datoriei externe regionale are un caracter complex și, ca atare, trebuie să fie abordată sub toate aspectele, inclusiv sub cel politic — transmite agenția Prensa Latina.

● În opinia sa, cauzele apariției problemei datoriei externe rezidă în mod esențial în dezechilibrele existente în comerțul internațional, în special în schimburile comerciale dintre țările în curs de dezvoltare și cele occidentale puternic industrializate.

● În capitala Canadei a început reuniunea reprezentanților a 43 de state membre ale O.N.U. al cărei scop este încheierea primului tratat internațional privind protejarea stratului de ozon.

Potrivit concluziilor specialiștilor, stratul de ozon — care constituie un scut de protecție pentru viața planetară — s-a redus considerabil în ultimii ani ca urmare a răspîndirii în atmosferă a unor substanțe chimice, în special a compușilor de clorofluorocarbon (CFG).

Tratatul, care urmează să fie semnat la Montreal — document elaborat de Programul O.N.U. pentru mediul înconjurător (U.N.E.P.) —, prevede reducerea cu 50 la sută a producției de clorofluorocarbon, pînă la sfîrșitul acestui secol.

(Urmare din pag. 1)

nevoie de semințe pentru culturile de masă verde, li se poate livra de urgență orz pentru masă verde. Cit prieste orzul, unitatea are pregătita de livrare întreaga cantitate planificată, din soiurile „Miraj”, „Productiv”, „Precoc” și „Superelită” (din acest soi urmează să se mai recepționeze 11 tone din județul Olt), însoțită, bineînțeles, de buletinele roșii de analiză. Vineri, 11 septembrie, s-a început livrarea semințelor conform desfășurătorului, fiind deja expediate la beneficiari circa 500 de tone semințe de orz. Continuînd activitatea conform graficelor stabilite, în maximum o zi — două întreaga cantitate de orz se va afla la beneficiari. Pentru orzoaica de toamnă este pregătita de livrare întreaga cantitate de 506 tone. Urmează să se primească suplimentar încă 142 de tone din alte județe, pentru constituirea unui stoc de rezervă. La data prezentei noastre se ridicaseră deja 200 de tone, urmînd ca în maximum două-trei zile întreaga cantitate de orzoaică să ajungă la beneficiari. La secară-boabă este asigurată întreaga cantitate de 170 de tone, urmînd să se mai aprovizioneze încă 6 tone din soiul „Superelită” și 40 de tone din soiul „Gloria 1”, ambele de la Suceava. Se află

în stoc și cele 342 de tone de semințe pentru triticale. La griu este pregătita, de asemenea, de livrare întreaga cantitate de 3 058 de tone, din soiurile „Arieșan”, „Dacia”, „Transilvania”, „Turda”, „Fundulea 29”, urmînd ca în cîteva zile să se primească și repartiția pentru gospodăriile populației. La data documentării noastre se ridicaseră deja 100 de tone și se aprecia că pînă la sfîrșitul acestei săptămîni se va ridica întreaga cantitate de semințe necesară.

Dintre cei mai... harnici reprezentanți ai unităților agricole din județ, care au și ridicat necesarul de semințe, îi amintim aici pe cei de la I.A.S. Mediaș, I.A.S. Agnita, C.A.P. Blăjel (22 tone orzoaică, 3 tone secară), C.A.P. Birghiș (17 tone orz, 7 tone orzoaică), C.A.P. Cornăel (20 tone orz), C.A.P. Sibiu (11 tone orz, 11 tone orzoaică), C.A.P. Alțina (30 tone orz, 10 tone orzoaică) ș.a.

Este necesar ca toate unitățile agricole din județ să se prezinte la „Agrosem” Sibiu spre a-și ridica la timp necesarul de semințe, conform graficelor de livrare, astfel încît și transportul să se poată derula ritmic și operativ, fără să intervină aglomărări și perturbații, iar semințele să ajungă sub brazdă în perioada optimă stabilită pentru fiecare cultură în parte.

SUCURSALA A.D.A.S. SIBIU,

B-dul Gh. Gheorghiu-Dej, bloc 12 A

INCADREAZĂ:

● **AGENȚI DE ASIGURARE**, în Sibiu, Mediaș, Agnita și în comunele din județ. — 455 —

Mica publicitate

PIERDERE

● Cine a găsit o legătură cu 10 sube vătuite, în ziua de 7 septembrie 1987, pe șoseaua Cisnădie — Sibiu, este rugat să le predea în str. 6 Martie nr. 36, din Cisnădie. (459)

VINZARI-CUMPARARI

- Vind apartament — două camere, hol mare, etaj I, V. Aaron, str. Iezer, bloc 1, ap. 6. Vizibil zilnic 17-20. Telefon 2 78 03. (11168)
- Vind Fiat 1500, stare bună de funcționare, preț convenabil. Telefon 1 79 42, după ora 17. (1097)
- Vind casă cu grădina și curte mare, în comuna Apoldeu de Jos nr. 63. (11008)
- Vind monument din bazalt negru, pentru cimitir. Telefon 4 55 54, după ora 17. (11009)
- Vind hamsteri — animale mici pentru joacă și blănuri, diferite culori. Telefon 1 26 59. (11014)
- Vind miniradiocasetofon cu câști. Telefon 1 45 07. (10903)
- Vind casă. Sibiu, str. Emile Zola 42. Telefon 3 34 07. (11015)

CERERE DE SERVICIU

● Bărbat singur, pensionar, caut femeie pensionară pentru ajutor menaj. Str. Reforma Agrară 22, telefon 1 30 18. (11618)

INCHIRIERI

- Primesc elevi în gazdă, intrare separată, baie. Str. Reforma Agrară 22. Telefon 1 30 18. (11019)
- Primesc familie în gazdă. Sibiu, telefon 3 38 36. (11001)
- Ofer pentru închiriat apartament două camere, mobilat, telefon București (Militari, metrou). Telefon 2 78 14, Sibiu. (11003)
- Familie căutam locuință pentru închiriat. Sibiu, telefon 3 30 80, după-amiază. (11131)

MEDITAȚII

● Student ofer meditații matematică-fizică. Sibiu, telefon 3 04 97. (11012)

ANIVERSARI

- Cu ocazia pensionării, urăm dragului nostru coleg ION COPOT, multă sănătate, viață lungă, fericire și un călduros „La mulți ani!”
- Colegii de echipă — atelier modelărie „Independența II” (11122)

● Cînd înflorește al 28-lea trandafir al vieții, dragă VASILICA NEGRILA, îți doresc multă sănătate, fericire, bucurie și tradiționalul „La mulți ani!”

Marioara (11065)

DECESE

- Amintim trecerea prematură în neființă a neprețutului nostru soț, tată și bunic,
- ROMULUS GIURGIU** — 68 ani — Inmormintarea, astăzi, 16 septembrie. Plecarea la ora 15, de la domiciliul defunctului, Negoși 60. Soția, fiul, nora și nepoții
- Cu adîncă durere în suflet, anunțăm moartea fulgerătoare a colegii noastre prof. **MARIOARA GROVU** — 46 ani — Inmormintarea va avea loc miercuri, 16 septembrie, ora 13, în comuna Arpașu de Jos. Colectivul de cadre didactice de la Școala generală Arpașu de Jos (11119)
- Regretăm, cu adîncă durere în suflet, moartea fulgerătoare a dragei noastre diriginte, prof. **MARIOARA GROVU** — Elevii clasei a VII-a — Școala generală Arpașu de Jos (11120)
- Cadrele didactice de la Școala ajutătoare sînt alături de învățătoarea **Ana Circa**, la marea durere pricinuită de decesul tatălui. (11100)
- Cu nemărginită durere, anunț încetarea fulgerătoare din viață a scumpei mele mame,
- SAFTA MOȚOC** — 56 ani — Te voi păstra mereu în inimă și în gînd. Inmormintarea — azi, 16 septembrie 1987. Plecarea din Hipodrom II, bloc 2. (11107) Fiica Maria

Cu adîncă durere în suflet, deplîngem moartea fulgerătoare a scumpei noastre mame și bunici,

SAFTA MOȚOC

— 56 ani —

- Nu te vom uita niciodată!
- Fiica Elena, ginerele Emil și nepoții Florin, Ionuț, Adi, Dănuț și Alex (11110)
- Cu adîncă durere în suflet, regretăm moartea fulgerătoare a scumpei noastre mame și bunici,
- SAFTA MOȚOC** (născută Popa)
- Vei rămîne veșnic în inimile noastre îndurerate, suflet blind.
- Fiul Constantin, nora Maria și nepoata Simona (11108)
- Cu adîncă durere în suflet, regretăm moartea fulgerătoare a scumpei noastre mame și bunici,
- SAFTA MOȚOC** (născută Popa)
- Te vom păstra veșnic vie în amintire.
- Fiica Doina, ginerele Nelu și nepoții Corina și Rareș (11109)
- Sîntem alături de colegele noastre Lenuța și Mărioara, greu încercate prin decesul mamei lor
- SAFTA MOȚOC** — Livia, Chivuța și Vetuța — întreprinderea „7 Noiembrie” Sibiu (11103)
- Sîntem alături de colegul nostru Constantin Moțoc, în momentele grele pricinuite de moartea mamei sale. Sincere condoleanțe familiei îndoliate.
- Colectivul atelierului de noduri sanitare (11127)
- Colectivul oamenilor muncii de la Școala generală nr. 21 Sibiu aduce un ultim omagiu celei care a fost un om de aleasă omenie,
- SAFTA MOȚOC** dispărută fulgerător din viață. (11124)

A încetat din viață **NICOLAE FARCASIU** — 75 ani — Inmormintarea va avea loc miercuri, 16 septembrie 1987, ora 14. Plecarea din str. Croitorilor nr. 3. (11101) Familia

Sîntem alături de Viorica și Florin Fuciu, greu încercați de pierderea tragică a tatălui.

Familiiile Cotirla, Toacșe, Berbescu și Hanță (11164)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a celei care a fost o bună mamă, soacră și bunică,

MARTA GRIGORE (născută Cîrpătorea) — 84 ani — Inmormintarea — azi, 16 septembrie, ora 13, comuna Turnu Roșu. Îi vom păstra o veșnică amintire. (11105)

Cu durere în suflet, anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a dragei noastre fiice,

DELIA MARIA TUDOR — 3 ani — Inmormintarea — azi, 16 septembrie, ora 12. Plecarea din str. Turnătoriei. (11160) Familia îndurerată

Cu durere în suflet, deplîngem moartea fulgerătoare a scumpei noastre nepoate,

DELIA MARIA TUDOR Familia Bădilă — Avrig (11158)

După o lungă și grea suferință s-a stins din viață dragul nostru tată, socru și bunic,

NICOLAE HODOȘ (zidar) — 88 ani — Inmormintarea — joi, 17 septembrie 1987, ora 13, în satul Aciliu. Familiile Ispas Nicolae, Alexandru, Liviu (11121)

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm moartea fulgerătoare a scumpei noastre soții, mame și bunici,

SINEFTA GIURGIU — 65 ani — Inmormintarea va avea loc joi, 17 septembrie 1987, ora 13. Plecarea din Aleea Biruinței nr. 3, bloc 3, sc. A. (11141) Viorel, Puu și Dr. A.

Sîntem alături de Viorel și împărtășim durerea lui pricinuită de moartea fulgerătoare a bunei sale soții,

NETA GIURGIU (11143) Familia Ghețe

Profund îndurerată, regretăm moartea fulgerătoare, într-un tragic accident, a scumpei noastre

NETUȚA GIURGIU soră, cumnată și mătușă. Familia Joară Iliu și copii (11150)

Sîntem alături de vecinul nostru Viorel Giurgiu, la durerea pricinuită de moartea fulgerătoare a soției sale. Locatarii blocului 3, sc. A, Aleea Biruinței 3 (11140)

Colectivul de muncă al restaurantului „Transilvania” Sibiu este alături de colega lor Doina Vrănău, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale și transmite familiei sincere condoleanțe. (11125)

COMEMORARE

Cu durere în suflet ne amintim de ziua cînd s-a stins din viață aceea care a fost farmacistă **MARIETA SANDRU** (10684) Familia